

娱乐

汪峰终于认了! 11月9日,汪峰在自己2013上海演唱会上倾情告白章子怡,首次正面承认恋情。在演唱歌曲《我如此爱你》之前,汪峰用了八分钟现场告白章子怡,“想象有一天可以像正常人一样拉着手沐浴阳光”。坐在台下当观众的章子怡感动落泪。这份深情告白也打动了现场观众,全场齐呼:“章子怡! 章子怡!”女方经纪人也曾代为默认恋情,并希望这份感情能得到大家祝福。

汪峰演唱会深情告白
“我如此爱你”章子怡台下挥手
笑得那样甜蜜蜜

汪峰八分钟告白 引爆全场高呼“章子怡”

9日晚,汪峰2013年上海演唱会正式开唱。在演唱会进行到快末尾时,全场观众迎来了开场后的最大惊喜。昔日里少言寡语的汪峰在献唱《我如此爱你》时,一反常态瞬间变身深情王子,向章子怡进行了持续八分钟的示爱:“我想象有一天,我们可以像正常人那样拉着手,在街上购物、散步,沐浴着阳光。我想象有一天我们在阳光下,不用再戴着口罩。人们不再是举着相机拍照,而是可以对我们报以一个善意的微笑……”

整个告白几乎是一整段的抒情作文,长达892个字,题目就叫《我想象有一天》,运用了无数句排比,汪峰高呼“我要让你成为世界上最幸福的女人”。据现场观众向记者爆料,汪峰在告白时,语气略有哽咽,满腔的心疼呼之欲出。而当《我如此爱你》终于唱响时,全场观众也十分配合地高呼:“章子怡! 章子怡!”“在一起!”

其实早在今年10月19日晚,汪峰在成都举行巡回演唱会时,就有歌迷不时高呼“章子怡”,“子怡,你还好吗”的荧光牌

也从那个时候开始在汪峰演唱会上流行。不过同上海演唱会上的大胆比,汪峰在成都演唱会上只敢凭歌寄意,把歌词“当我想你的时候”唱成了“当我想‘怡’的时候”,用改歌词的方式示爱。

据知,受到近期跟章子怡恋情的影响,汪峰演唱会还未开唱便已经是一票难求。开场近半小时,380元的票在黄牛手中依然以1000+的价格往外放,没票的粉丝自带小板凳坐在场外听,有票的粉丝在场内高举着“子怡你好吗”的牌子找章子怡。

章子怡感动落泪 经纪人默认恋情求祝福

男友汪峰在舞台上深情告白时,女主角章子怡被眼尖的观众发现坐在台下。章子怡当晚身穿豹纹外衣,头戴黑色小礼帽,混在观众群中俨然忠实歌迷。

当告白响起时,虽然现场

主办方没有在VCR中切入章子怡的画面,但是章子怡还是被网友目击落泪,并被爆料称位置就在5排12座。

记者第一时间联系了章子怡方面,其经纪人纪灵灵以“在忙”为由挂断。不过她此

前曾代为默认恋情,并希望这份感情能得到大家的祝福。汪峰方面也以同样理由谢绝了记者采访,但是在汪峰所属唱片公司之前发表的声明中,早就以“真挚的感情”形容两人关系。综合



章子怡台下助威



粉丝祝福

土郎中发狠话 耳聋耳鸣一贴就灵!

——揭秘“聆尔耳贴灵”第九代传人——贾守正

他不是国医圣手,也不是专家教授,只能算是个地地道道的土郎中;他行医50年,不打针,不吃药,却用独门医术“贴”好众多耳聋耳鸣患者,不管病多重,一贴耳鸣消失,三服药听力如常人,他是谁?

他就是行走大江南北,治疗耳聋耳鸣人被称“贾聋子”的——贾守正。

贾守正简介

1929年生于山西大同市,“贾氏贴耳治耳”第九代传人,行医至今50年,心无旁骛,别的病不治,专治耳聋耳聩一种病。他的方子很怪,不打针,不吃药,再重的耳聋一贴见效,三服药还声,患者感激涕零,专家们拍手叫好,因其治疗耳聋用药如神当地人给他起了个绰号“贾聋子”。免费专家热线:400-6037-199

耳朵巧贴药 修神经养肝肾 三服药巧还声

问:贾老,您家传的这个方子治耳病到底有何独到之处呢?

贾聋子:医学证实,耳聋耳鸣的根是听神经受损。而传统口服药,大部分都是滋阴补肾根本不去对症,再说,即使能治疗耳鸣耳聩,先被胃肠分解,再经肝肾过滤,最后进入血液,耳部还是血液循环末端,所以到达病灶的药力不足10%,其他的治疗方法比如针灸等十分不安全,也只是能缓解点症状而已。我家祖传老方有两大绝技:

1. 修复听神经一贴见效:【聆尔】耳贴灵国内率先使用纳米贴片技术,渗透力是普通产品的30倍,它将32味名贵中药浓缩为贴片,直接贴入耳内,0.1秒即可穿透血耳屏障,药力100%直达病灶,给药快速,迅速促进耳部血液循环,修复受损听神经,滋养耳细胞,消除耳鸣提高听力,很多患者贴上几分钟,就感觉耳朵凉哇哇的,顿时耳朵不那么响了,听东西马上清楚了很多。

2. 养肝又温肾 三服断根:祖传药方中的特效成分同时通过微循环入肾、入肝,温肾升阳,固本培元,断了耳聋耳鸣的病根,使气血通畅阴阳平衡,经脉贯通,听神经得到滋养,不管多严重的

耳聋耳鸣,最多贴三服药,保准断根,10年不犯。

问:贾老,近几年市场上也出现了不少治耳病的药,但患者用后效果却一般,那【聆尔】如何让百姓放心呢?

贾聋子:没错,无德之人行医必害人。最近几年,黑心药商盲目夸大疗效,置患者利益于不顾,我很痛心,他们应当遭到全社会的谴责和法律的严惩。人做事,天在看,我保证三服【聆尔】就可根治耳疾,我治病救人,不图啥名气,行医50年,只治耳聋耳聩一种病,做人要厚道,做医生更要厚道,诚实守信,要实事求是。我行医有两个原则:

1. 信得着我的有钱没钱都给治,信不着我的给我一座金山我也不治。

2. 不管多重的耳聋耳鸣最多只需三服药,一次断根十年不犯,极个别患者用完三服药效果不理想,我亲自配药让患者免费使用直至康复,决不让患者白花一分钱。

问:您这么多年一定治好了很多耳病患者,能不能给我们举几个例子呢?

贾聋子:嗯,这让你问着了,这样的例子真是举不胜举啊,我就说说我印象最深的两位患者吧。

耳鸣逼得要跳楼 耳贴灵让耳朵“消停了”

有个养鸡专业户,叫张桂丽,48岁,前几年赶上了鸡瘟,鸡死了五六千只,张桂丽是连心疼带上火呀,突然间患了耳鸣,两个耳朵轰轰响,2005年赶上一次重感冒,耳鸣就急剧加重了,耳朵里总有点啾机快转的声音,严重影响睡眠和生活,晚上吃4片安定都不能入睡,曾去过几家大医院,试了很多中药、西药和偏方,她说,当时死的心都有了,有一个好心人告诉他老公,去找贾聋子。

张桂丽听后立即让老公用三轮车拉着她,到我这儿治病,见到我哭着说:“贾大夫,你快救救我吧,不然我真的没法活了!”我就给他开了3服【聆尔】耳贴灵,一服用后耳朵里的轰轰声一点儿也没有了,耳胀耳痛消失了,等再来复查的时候,人也精神了,气色也好了,我笑着说,你现在还想跳楼自杀吗?

张桂丽说,谁愿跳楼自杀呀?那都是让耳鸣逼的实在受不了了。

“爱打岔”的老院长

贾聋子:都说我的方子神,其实这也没什么好炫耀的,我只不过是找对了方法而已,当年很多县里的大夫都不认我,这其中也包括县医院的张院长,人家是科班出身,我是土郎中,他们就不相信我能治啥大病,可是他作为一个院长,却得了10年神经性耳聋,平时说话总打岔,我也知道他看了不少专家教授,吃了不少药,可是就不见好转,最后还是我主动找到了他,让他用我的方子,我说咱们打个赌,如果你用我的方子不好,

十年耳聋 一贴还声

我以后再也不给别人看病。结果这个院长只贴了一贴,音感就明显增强,贴一周,他跟我说耳朵里排出不少脏东西,头晕症状也轻了,贴了一个月,听东西不那么费劲了,耳鸣也全部消失了,贴完3服药,看电视听广播都没问题,当时这个张院长这个高兴啊,他抓住我的手说,老贾呀,你这个方子是真神啊,以前是我不对了,小看你,以后我得为你正正名啊。

治耳病牢记3件事

一只耳朵有病或危害另一只耳朵

俩耳朵的听神经是连接着的,一只耳朵出问题,另外一只耳朵迟早也会出问题,如果不及时治,俩耳朵都会耳鸣直到耳聋。

当心“久鸣易聋”、“久聋易呆”

许多老人出现听力障碍后,选择在耳朵上挂个助听器,这就好比往耳朵里塞喇叭一样,使耳朵里的各种传感神经受到刺激。一旦出现耳鸣或

耳背,离耳聋就不远了,老年人一旦耳聋,就生活在无声世界里,逐步丧失感知最终极易形成老年痴呆。

对症下药才有效

目前市场上一些到处贩卖的口服药、滴耳油、耳塞类产品,疗效根本没保证。贾氏给药法,经数万例患者验证,治耳鸣耳聋有确切疗效,这样的产品才让人放心。

惠民公告

如今,【聆尔】耳贴灵已经畅销全国,为传承“医者仁心、济世为怀”之祖训,保证困难患者也能一次性告别耳聋耳鸣,贾老决定,从即日起,实施“买2个疗程送1个疗程”的惠民举措,本报读者名额为30人,额满即止!望病友互相转告。

参与对象:突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性等各种耳鸣、耳聋,听力下降;中耳炎,耳胀,耳闷,耳痛,耳内流脓,眩晕头痛。

不要等到明天,也不要想着等一会,很多事等等就会忘记!就是现在——拿起电话拨打专家热线400-6037-199咨询订购!